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ACTA NÚMERO 377 /2023 

Reunidos previa convocatoria en la Sala de Reuniones del Consejo Directivo de Aviación Civil, a tas 
doce horas del día diez de agosto de dos mil veintitrés, los señores lng. Jorge Alberto Puquirre 
Torres, Presidente del Consejo, Directores Propietarios Lic. Guillermo Ernesto Miguel Nasser, Lic. 
Julio Miguel Dada Suadi y PA Leónidas Martínez Sánc.hez; Suplentes Lic. José Fernando Viaud 
Hidalgo, Lic. José Guillermo Lemus Gonzátez y Lic. Luis Alonso Chevez Molina (conectado de 
manera virtual a través de Meet) ; el Director Ejecutivo de la AAC Lic. Homero Francisco Morales y 
ta Secretaria-del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero. PUNTO UNO. COMPROBACIÓN 
DEL OUORUM. El Presidente del Consejo, establec ió el quorum con mayoría absoluta. PUNTO 
DOS. APROBACIÓN DE AGENDA. Et Presidente del Consejo dio lectura a ta agen9a propuesta, ta 
cual fue aprobada por unanimidad. PUNTO TRES. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR. 
El Presidente del CDAC, cedió la palabra a la Secret aria del CDAC, a fin de dar lectura a Acta de 
Reunión Ordinaria 376/2023 la cual fue ratificada y firmada por los Directores presentes. 

PUNTO CINCO. PRESENTACIÓN DEL 
INFORME SOBRE ASIST ENCIA A LA CONVENCIÓN ANUAL OSHKOSH, ORGANIZADAS POR LA 
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EXPERIMENTAL AIRCRAFT ASSOCIATION (EAA). El punto estuvo 'a cargo del 
Subdirector de Seguridad de Vuelo de ta MC, quien, en este fecha agradeció al pleno la 

-



* .... . ·,~· ... 
• 'fii1 • 
• • 

• * * 

AUTORIDAD DE AVIACIÓN CIVIL 

oportunidad que se brinda al Director, Subdireccores y Gerente Legal de la Institución de asistir a 
este tipo de eventos los cuales les brindan actualización, conocimientos, criterios y otros aspectos 
que coadyuvan a un mejor y moderno desarrollo profesional, así como mejores criterios en la toma 
de decisiones, al conocer los últimos avances de la aviación civil; asimismo, aportes a nuestra 
normativa tomando como base las buenas prácticas recomendadas por la FAA en beneficio de la 
seguridad de la aviación; brindó además un detalle de las actividades en las que la delegación estuvo 
participando, entre las que destacan: a. Visita a los diferentes stands localizados en los hangares de 
dicha convención, logrando aprec iar los diversos avances tecnológicos en aviación general y 
comercial; b. Participación en el toro de seguridad aérea brindado por FAA y King Schools, donde 
se han obtenido insumos para la campaña que realizara el Departamento de Aviación General con 
las Escuelas de Pilotos en virtud de implementar practicas recomendadas que mitiguen el riesgo de 
accidentes e incidentes, la cual está programada para la primera semana del mes de septiembre del 
presente año; c. Se hicieron acercamientos a la FAA en virtud de actualizar conocimientos tanto 
para la Sub Dirección de Navegación Aérea como la Sub Dirección de Seguridad de Vuelo. en todo 
lo relacionado a la seguridad de la aviación- realizaron as imismo una exposición gráfica con 
diferentes fotografías de la delegación de la AAC que participó en el evento. Los Directores del 
Consejo agradecieron al Piloto Palomares por el informe presentado en esta techa y por 
unanimidad acordaron. Dar por recibido el INFORME SOBRE ASISTENCIA A LA CONVENCIÓN 
ANUAL OSHKOSH, ORGANIZADA POR LA EXPERIMENTAL AIRCRAFT ASSOCIATION (EAA). PUNTO 
SEIS. PRÓXIMA REUNIÓN. La cual se llevará a cabo, a las doce horas del día diecisiete de agosto 
de dos mil veintitrés. La presente reunión concluyo a las catorce horas con cincuenta minutos y 
para efectos legales firmamos la presente acta. 

ING. JORG~ PUQUIRRE TORRES 
PRESIDENTE DE~ r ONSEJO 

LIC. JOSÉ F ~~ VIAUD HIDALGO 
DI RECTOR i ~~LENTE 

LIC. LUI AL VEZ MOLI 
DIREC OR S . 

LIC GUILLERMO ERNESTO MIGUEL NASSER 
DIRECTOR PROPIETARIO 

LIC. JO 
DIRECT 

2 

UADI 




